



Článek 4: EPICURIOUS: Cesta k úspěchu v kulturním a kreativním průmyslu

Projekt EPICURIOUS se zaměřil na rostoucí poptávku po odborných, podnikatelských a digitálních dovednostech, zejména u skupiny NEET (Not in Education, Employment, or Training), nezaměstnaných mladých lidí a začínajících odborníků, kteří chtějí budovat svou kariéru v těchto dynamických odvětvích. Platforma EPICURIOUS Skills Wheel představuje vyvrcholení dvouletého projektu Erasmus+, jehož cílem bylo posílit postavení mladých lidí v kulturních a kreativních odvětvích (KKO).

V uplynulých dvou letech spolupracovalo sedm partnerů z Kypru, Francie, České republiky, Řecka, Rakouska, Nizozemska a Polska na vývoji dostupných nástrojů a zdrojů, které překlenou nedostatek dovedností v kulturních a tvůrčích odvětvích. Hlavním cílem projektu bylo vytvořit komplexní rámec pro zvyšování dovedností a zároveň zajistit inkluzivitu, inovaci a použitelnost v reálném světě. Prostřednictvím platformy EPICURIOUS Skills Wheel mají nyní mladí lidé přístup k personalizovaným vzdělávacím příležitostem, které odpovídají jejich zájmům, podporují jejich potenciál a připravují je na moderní trh práce.

Rámec pro zvyšování kvalifikace

Významným milníkem projektu je Rámec pro zvyšování kvalifikace, který byl vytvořen na základě rozsáhlého výzkumu, včetně průzkumu zájmu mládeže, jehož cílem bylo zjistit potřeby a preference. Na základě zjištění byly vytvořeny vlastní školicí materiály, které se zaměřují na šest hlavních oblastí v rámci CCI: Hudba, psaní, ruční práce, výtvarné umění, digitální dovednosti a technologie a film a média. Vedle těchto materiálů byl v rámci projektu vydán praktický průvodce pro podnikání mladých lidí, který nabízí tipy, cvičení a osvědčené postupy, jež mají inspirovat k inovacím a podpořit rozvoj kariéry.

EPICURIOUS Kolo dovedností

Úspěšnost projektu spočívá především v platformě EPICURIOUS Skills Wheel (Kolo dovedností), interaktivním vzdělávacím nástroji, který je navržen tak, aby každému uživateli poskytl vzdělávací zážitek na míru. Platforma se vyznačuje personalizovaným přístupem: žáci vyplní úvodní hodnotící dotazník, který určí jejich zájmy a provede je nejvhodnějšími vzdělávacími moduly. Tyto moduly jsou vytvořeny tak, aby rozšiřovaly znalosti účastníků v klíčových oblastech, zlepšovaly digitální kompetence a budovaly podnikatelské dovednosti, které jsou nezbytné pro úspěch v KKI.

Pokrok účastníků je ověřován prostřednictvím Open Badges, certifikačního systému, který umožňuje účastníkům prezentovat své úspěchy v konkrétních tématech. Toto hmatatelné uznání nejen pomáhá účastníkům sledovat jejich rozvoj, ale také poskytuje cenný přínos, který mohou předložit budoucím zaměstnavatelům. Kromě přínosů pro jednotlivé studenty obsahuje platforma také zdroje pro pedagogy a pracovníky s mládeží. Byl vytvořen komplexní průvodce, který odborníkům pomůže začlenit platformu EPICURIOUS Skills Wheel do jejich výukových postupů, a dále tak maximalizovat její dopad na rozvoj mládeže v kulturním a kreativním odvětví.



Aby byla zajištěna její účinnost, prošla platforma i rámec pro zlepšování dovedností důkladným interním i externím pilotním testováním. Zpětná vazba od mladých lidí, pedagogů a zúčastněných stran hrála zásadní roli při zdokonalování nástrojů, zlepšování použitelnosti a zajišťování toho, aby zdroje odpovídaly potřebám cílové skupiny. Toto úsilí je zárukou, že platforma EPICURIOUS Skills Wheel zůstane uživatelsky přívětivá a účinná. Navštivte stránky <https://epicurios.erasmusplus.space/> a užijte si cestu EPICURIOUS!

EPICURIOUS – Výsledky projektu

Úspěchy projektu překračují jeho oficiální ukončení. Všechny výsledky, včetně školicích materiálů, příruček a platformy EPICURIOUS Skills Wheel, jsou nyní dostupné online a v několika jazycích (EN, GR, FR, CZ, DE, PL a NL). Tím je zajištěno široké rozšíření v celé Evropě, což umožní, aby tyto inovativní nástroje využívalo více mladých lidí. Platforma bude i nadále sloužit jako dlouhodobý zdroj, který mladým lidem umožní objevit svůj potenciál a věnovat se smysluplné kariéře v oblasti kulturních a tvůrčích odvětví.

Projekt EPICURIOUS vytváří příležitosti pro různé zúčastněné strany. Nezaměstnaným mladým lidem a osobám NEET nabízí pevné základy znalostí a dovedností, které jim umožní zlepšit zaměstnatelnost a vstoupit na trh práce. Studentům a mladým profesionálům poskytuje moderní vzdělávací nástroje, které jim pomohou vylepšit životopisy a vybudovat si konkurenceschopné dovednosti v kreativních odvětvích. Pedagogové, mentoři a mládežnické organizace mohou rovněž využívat na míru šité zdroje platformy, které poskytují inovativní metody podpory rozvoje mládeže.

Závěr

Závěrem lze říci, že EPICURIOUS není jen další vzdělávací platforma - je to brána k příležitostem. Nabízí personalizované, interaktivní a praktické vzdělávání a pomáhá mladým lidem získat dovednosti, které potřebují k tomu, aby vynikli na rychle se měnícím trhu práce. Projekt kombinuje inovace, dostupnost a spolupráci s cílem inspirovat mladé mozky, podpořit profesní růst a posílit kulturní a kreativní průmysl.

Chcete-li prozkoumat projekt EPICURIOUS a vydat se na cestu za vzděláním, navštivte stránku epicurios.ilabour.eu. Udělejte další krok směrem ke kreativní a úspěšné budoucnosti ještě dnes.

Vytvořila Georgia Griva, Learning Seed

Listopad 2024